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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης καμάρωσε την 
ελληνορθόδοξη Νεολαία στη Μελβούρνη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ότι το μέλλον της Ορθοδοξίας στην Αυστραλία βρίσκεται σε 
πολύ καλά χέρια, είχε την ευκαιρία να επαναβεβαιώσει η Α.Θ. 
Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, 
κατά την παρουσία του στην προς τιμήν του Παρέλαση 
Νεολαίας που πραγματοποιήθηκε στη Μελβούρνη, το μεσημέρι 
της Κυριακής, 13 Οκτωβρίου, μετά από την ιστορική 
Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στο στάδιο Margaret Court Arena.

Περήφανα ελληνοπούλα παρήλασαν ενώπιον του Πατριάρχου του Γένους, στο 
στάδιο KIA Arena, παρισταμένων επίσης του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου και του Πρωθυπουργού της χώρας, κ. Anthony 
Albanese. Στο τέλος της Παρέλασης, άπαντες αναφώνησαν με ενθουσιασμό: 
«Είμαστε έτοιμοι για το μέλλον», ενώ εκατό λευκά περιστέρια απελευθερώθηκαν 
συμβολικά, για τα εκατό χρόνια από τις ιδρύσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας.

Πρωτύτερα, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος απηύθυνε θερμό χαιρετισμό, δια του 
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οποίου ευχαρίστησε από καρδιάς τις νέες και τους νέους που συμμετείχαν στην 
Παρέλαση προς τιμήν του Πατριάρχου, σημειώνοντας ότι η ευλογητή αποστολική 
επίσκεψή Του, καθώς και η τιμητική παρουσία του Πρωθυπουργού, 
«μάς προσφέρουν την ευκαιρία να αναδείξουμε τα στοιχεία της ιδιοπροσωπίας του 
ελληνορθοδόξου λαού μας, τα οποία εμπλουτίζουν το μεγαλείο της 
πολυπολιτισμικής πόλεως της Μελβούρνης, αλλά και όλου του αυστραλιανού 
Έθνους».

Ακολούθως, υπογράμμισε τον σημαίνοντα ρόλο που διεδραμάτισε το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο κατά την εκατονταετή πορεία της τοπικής Εκκλησίας, «ως 
πνευματικός φάρος και τροφός του Ελληνισμού της Αυστραλίας, μεριμνώντας για 
τη διατήρηση της ενότητας, την καθοδήγηση και τον επιστηριγμό των 
ξενιτεμένων παιδιών του, και συμβάλλοντας καθοριστικά στην κατά Θεόν προκοπή 
και πρόοδό τους». «Χάρη στη στοργική μέριμνα και την πνευματική καθοδήγηση 
της Μητρός Εκκλησίας», επεσήμανε, «η ορθόδοξη πίστη, η ελληνική γλώσσα, οι 
παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα των προγόνων μας, παραμένουν ζωντανά και 
ριζωμένα στις ψυχές των νεότερων μελών της Ομογένειάς μας».

Απευθυνόμενος, έπειτα, στον Πρωθυπουργό κ. Anthony Albanese, τον 
ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία του στις επετειακές εκδηλώσεις και
«διότι δεν φοβάται να πει δημόσια ότι αγαπά τους Έλληνες και τον Αρχιεπίσκοπο». 
«Είναι φίλος μας και είμαστε φίλοι του», συμπλήρωσε.



Περαιώνοντας τον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος διαβεβαίωσε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο ότι η Ι. Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας «στην 
αυγή της δεύτερης εκατονταετίας της, αντικρίζει το μέλλον με αυτοπεποίθηση και 
πολλή αισιοδοξία. Αισιοδοξία που απορρέει από την πίστη μας στον Θεό, από την 
ασφάλεια που μας παρέχει η στοργική αγκαλιά της Μητρός Εκκλησίας, μα και από 
τη ποιότητα αυτών των παιδιών που θα αναλάβουν την ευθύνη του αύριο».

Εκτός του Πρωθυπουργού της Αυστραλίας, ο οποίος απηύθυνε και θερμό 
χαιρετισμό προς τον Ελληνισμό της Μελβούρνης, την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους τα μέλη της Πατριαρχικής συνοδείας, μεταξύ των οποίων οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος και Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, οι Πανοσιολ. Μέγας Πρωτοσύγκελλος κ. Γρηγόριος, και Μέγας 
Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, ο 
Ιερολ. Πατριαρχικός Διάκονος κ. Ευλόγιος, Κωδικογραφεύων της Αγίας και Ιεράς 
Συνόδου, η Οσιωτ. Μοναχή Ιακώβη, Ηγουμένη του Ιερού Ησυχαστηρίου του Τιμίου 
Προδρόμου Ακριτοχωρίου, οι Εντιμολ. Άρχων Διδάσκαλος του Γένους κ. 
Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α’ Πατριαρχικού Γραφείου, και 
Άρχων Διδάσκαλος της Εκκλησίας κ. Θεόδωρος Γιάγκου, Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και οι Εντιμ. 
κ. Νικόλαος – Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Πατριαρχικού Γραφείου 
Τύπου και Επικοινωνίας, και κ. Θεμιστοκλής Καρανικόλας, εκ του προσωπικού του 
Πατριαρχείου, καθώς επίσης οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ 
και Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, ο Πρέσβης της Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος, ο 



οποίος επίσης απηύθυνε χαιρετισμό, ο Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Αντώνιος Σαμμούτης, οι Γενικοί Πρόξενοι της Ελλάδος στη 
Μελβούρνη κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης και στην Αδελαΐδα κ. Αλεξάνδρα 
Θεοδωροπούλου, η ΟμοσπονδιακήΒουλευτής κ. Μαρία Βαμβακινού και η 
Πολιτειακή Βουλευτής Βικτώριας κ. ΚατερίναΘεοφάνους, Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε., ο 
Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης κ.Βασίλειος Παπαστεργιάδηςο 
κατά σάρκα αδελφός του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Νικόλαος Αρχοντώνης και οι 
γονείς του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας, Εμμανουήλ και Φωτεινή Γρινιεζάκη.

     










